



东体竞彩视角

乌克兰期待欧洲杯门票

今天我们选择2场亚洲区世预赛和1场欧洲杯预选赛进行推荐。

周二008 3月26日 22:30
世亚预赛 乌兹别克斯坦VS中国香港
推荐:让球胜

这个小组的强弱比较分明。3轮过后,伊朗和乌兹别克斯坦同积7分排名榜首,中国香港和土库曼斯坦各拿1分,分列第三、第四位。本场比赛的悬念不在于谁能取胜,而是乌兹别克斯坦能否取得大胜。

乌兹别克斯坦在上个月的亚洲杯上表现不错,常规时间一场未败,小组赛战平叙利亚和澳大利亚,3比0轻取印度后晋级。首场淘汰赛2比1击败泰国,随后1/4决赛120分钟和东道主卡塔尔打平,最终点球大战惜败。而在世预赛上,他们客场3比1击败土库曼斯坦,主场两球落后的情况下顽强扳平“波斯铁骑”伊朗,上轮客场2比0轻松击败中国香港队。

中国香港队上个月时隔56年再次参加亚洲杯,1比3输给阿联酋,0比1负于伊朗,但在过程中都表现不错,只是他们最后一轮在迫切希望拿分的

心态下0比3惨败给了巴勒斯坦。世预赛上,中国香港只在主场2比2与土库曼斯坦战平拿到1分,在本小组想要出线几乎是不可能完成的任务。

此役市场给出乌兹别克斯坦2.5让步,五天前的客场是1.75让步,而亚洲杯上中国香港对阵阿联酋不过是受让1.5。参考主胜数据象征性给到1.05左右,胜负几无悬念。考虑到两队的实力差距,建议看好乌兹别克斯坦主场取得大胜。

周二014 3月27日 03:00
世亚预赛 约旦VS巴基斯坦
推荐:让球胜

上一轮刚刚客场3比0取得大胜的约旦再次面对巴基斯坦,能否再次大胜对手?

在亚洲杯上,约旦的表现让人惊讶。4比0大胜马来西亚、2比2战平韩国后,约旦已经确定小组出线,最后一战0比1输给巴林,将后者送到了日本面前。随后的淘汰赛,约旦3比2击败小组赛曾赢过日本的伊拉克、1比0赢下塔吉克斯坦,半决赛再战韩国,约旦人用一个2比0将“太极虎”送回

家。最终的决战,他们1比3负于卡塔尔拿到亚军。而在世预赛上,约旦目前的成绩并不理想,首轮客场1比1战平塔吉克斯坦,随后主场输给沙特,上轮3比0赢下巴基斯坦是首场胜利。

巴基斯坦在这个小组完全就是“送分童子”。首轮客场0比4负于沙特,随后主场1比6惨败给塔吉克斯坦,加上上轮的失利,3轮比赛全败且丢掉13球只打进1球。

此役市场给出约旦3.75让步,相比于客场的3.0提升幅度属于正常,参考主胜数据更是低至1.01,约旦赢球不在话下。在此基础上,考虑到他们和塔吉克斯坦目前同分,有一些比拼净胜球的可能,所以看好动力十足的他们再次大胜。

周二022 3月27日 03:45
欧预赛 乌克兰VS冰岛
推荐:胜

欧洲杯预选赛来到最后的比赛日,仅存的三张“正赛门票”将各归其主,呼声较高的乌克兰能否如愿晋级?

在附加赛半决赛上,乌克兰2比1

逆转击败了波黑。在全场比赛控球率达到70%的情况下,乌克兰在第56分钟先丢一球,随后第85、第88分钟连扳两球惊险取得胜利。小组赛阶段只在客场输给意大利、英格兰的他们综合表现不俗,被看做晋级的热门球队。

冰岛足球最高光的时刻应该是2016年欧洲杯1/8决赛淘汰英格兰队,他们和球迷一起上演的“维京战吼”给人留下了非常深刻的印象。不过在那之后,冰岛的表现一直不温不火。此次小组赛上,他们只在主场击败波黑和两次赢下列支敦士登,面对卢森堡都是1平1负。在半决赛上,他们4比1大胜以色列展现出了不俗的竞争力。

此役市场给出乌克兰0.75让步,随后提升至1.0,甚至还有继续上升的势头。横向对比一下,冰岛此前客场对阵波黑是受让0.5,而上轮乌克兰客场对阵波黑则是让出0.25。参考主胜数据从初指的1.70左右下调至跌破1.50,平局、客胜数据分别超过4.0和7.0,理当支持实力更强且得到数据强力支持的乌克兰拿下胜利。

大乐透 第24032期

开奖结果:05 15 26 33 35+01 09		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	4	1000000
追加	3	8000000
二等奖	84	196472
追加	59	157177
三等奖	195	10000
四等奖	1005	3000
五等奖	17862	300
六等奖	27143	200
七等奖	41199	100
八等奖	816,984	15
九等奖	8399553	5

奖池积累数为891308930.67元

排列3 第24074期

开奖号码:6 2 9		
奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	17349	1040
组选3	0	346
组选6	50695	173

排列5 第24074期

开奖号码:6 2 9 5 2		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	158	100000

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7×24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

快乐购彩 理性投注

为保护您的权益,不要通过任何手机App或网站购买体育彩票,请到体育彩票实体店购买。

彩票公益金为数万名大病患儿带来健康福音

2023年是中国红十字基金会(以下简称红基会)中央专项彩票公益金大病儿童救助项目(以下简称大病儿童救助项目)实施的第十四年,当年年度预算为3.3464亿元,共救助白血病患者8220名、先天性心脏病(以下简称先心病)患儿3383名,百分百完成项目年度资助目标。

中国红十字基金会于2005年、2006年先后设立救助白血病患儿的“小天使基金”和救助先心病患儿的“天使阳光基金”,两个基金分别在2009年、2011年获得国家财政部支持,纳入中央专项彩票公益金资助范围。

中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,已累计筹集公益金超8000亿元。以体育彩票公益金为重

要组成部分的中央专项彩票公益金,为社会公益事业作出了重要贡献。其中,在支持大病儿童救助项目方面,成功挽救了众多患儿的生命,为无数家庭带来福音。

14年来,中央专项彩票公益金大病儿童救助项目已经成为我国大病患儿救助的知名品牌,得到患儿家庭的信赖,并取得了良好的社会效果。截至2023年年底,中央专项彩票公益金累计投入256亿元支持大病儿童救助项目,累计有89万名白血病、先心病患儿获得资助。当前,该项目已经逐步成为我国儿童医疗保障体系和政府医疗救助的有力补充,真正体现了彩票公益金“来之于民,用之于民”。

实施以来,彩票公益金发挥了怎样的作用?该项目有哪些变化和发

展?面临着哪些问题和困难?对此,红基会医疗救助部副部长兼彩票公益金项目办主任仰卓子表示:“据统计,我国每年白血病的发病率为万分之三到万分之四,其中一半是儿童。红基会于2005年发起设立‘小天使基金’,专项救助0-14周岁的白血病患者,为每位白血病患者提供3万元或5万元的治疗费用资助。2009年起,基金开始获得中央专项彩票公益金的持续资助,患儿受益面不断扩大。2021年,救助年龄扩展到0-18周岁,每年救助的白血病患者超过8000名。在项目所救助的患儿当中,70%属于农业户口。红基会于2006年设立‘天使阳光基金’,专项救助0-14周岁的先心病患儿,为符合资助条件的患儿提供5000-30000元/人的资金救助。2011

年起,基金获得中央专项彩票公益金的持续资助,救助规模不断扩大。我们资助的先心病患儿人数逐年增长,2023年资助了超过3000名先心病患儿,但当年申请救助的患儿数量比往年翻了一番,因此,目前仍有很多先心病患儿在排队等待资助。”

“先心病每年的发病率为千分之七到千分之十四,我们每年都会去新疆、西藏、青海、贵州等偏远和少数民族地区开展‘天使之旅’先心病患儿筛查救助活动,每年筛查出需要手术治疗的患儿都有1000多名。我们将优质的医疗和资助信息带到有需要的患儿身边,同时也能发现潜在的需要帮助的群体。14年来,中央专项彩票公益金的持续和稳定投入,保证了大病儿童救助项目的救助规模。”

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透

2024年3月16日21:10起

一、二等奖奖金最高↑100%

三至九等奖奖金↑50%

15元追加即可参与

陪伴 超级大乐透 逐梦奋斗的你 周年庆10亿大派奖

体彩三十年 1994-2024

快乐购彩 理性投注

为保护您的权益,不要通过任何手机App或网站购买体育彩票,请到体育彩票实体店购买。